Расчёт выброса загрязняющих веществ, при сжигании топлива в котлоагрегатах котельной

Задание на практическое занятие № 2.

Рассчитать валовый и максимально разовый выбросы загрязняющих веществ, при сжигании топлива в котлоагрегатах котельной военного городка. Характеристики топок и котлов принять следующими: паропроизводительность – 10 т/час; потери теплоты, вследствие механической неполноты сгорания топлива 5,5; потери теплоты, вследствие химической неполноты сгорания топлива 0,5; значение коэффициента f = 0,0023. Для сухой газоочистки и пылеулавливания, котельная оборудована групповыми циклонами. Котлы очищаются после остановки и оснащены пароперегревателями. Продолжительность отопительного сезона составляет 227 суток, самый холодный месяц – декабрь. Расход топлива в наиболее холодный месяц составляет 4 т. карагандинского, бурого угля в сутки, в остальные месяцы – на 50% меньше. 

ДАНО:
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Решение:

1. Валовый выброс твёрдых частиц в дымовых газах котельных:
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Максимально разовый выброс:
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2. Валовый выброс оксида углерода:
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Максимально разовый выброс:
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3. Валовый выброс оксидов азота:
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Максимально разовый выброс:

[image: image7.wmf](

)

с

г

n

K

Q

m

G

NO

r

NO

225

,

0

3600

24

31

10

1

23

,

0

12

,

21

124

3600

24

10

1

3

3

1

2

2

=

´

´

´

´

´

´

=

´

´

´

-

´

´

´

¢

=

b


4. Валовый выброс оксидов серы:
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Максимально разовый выброс:
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